
Опис

БІОКСІН АКВА ТЕРМАЛ ТЕРМАЛЬНИЙ ШАМПУНЬ ПРОТИ ЛУПИ -
формула проти лупи, що містить октопірокс, цинк, вітамін В6, термальну воду
(високий вміст сірки), протидіє її утворенню. Містить аргінін, одну з амінокислот,
що найчастіше зустрічаються у волоссі

Активні інгредієнти

Термальна вода зволожує та заспокоює шкіру голови, надаючи їй здорового
вигляду. Піроктон оламін, цинк глюконат, піридоксин гідрохлорид (вітамін B6) –
антимікробні та протизапальні компоненти, що борються з лупою. Пре-
/пробіотики покращують і відновлюють нормальну мікрофлору шкіри голови,
сприяють пригніченню розвитку шкідливих бактерій і грибів на шкірі голови.

Випробування ефективності *

У 80% учасників спостерігалося зменшення утворення лупи

Майже у 100% учасників відзначалося зменшення повторного утворення
лупи

Загалом, утворення лупи зменшилося на 64%

Випробування переносимості*

Під час випробування шампунь проти лупи Біоксін Аква Термал Термальний
Шампунь визнаний надійним засобом від лупи, лущення шкіри голови,
почервоніння та свербежу, результати дослідження продемонстрували його
високу переносимість у всіх учасників

*Результати рандомізованого плацебо-контрольованого дослідження,
проведеного університетом Павії у червні 2011 року

Спосіб застосування

Підходить для регулярного застосування. Легкими масажними рухами нанесіть
достатню кількість шампуню на вологе волосся та залиште на одну хвилину.
Змийте теплою водою. За потреби повторіть. У разі попадання у вічі промити
великою кількістю води



Склад

Вода (термальна вода), натрій С14-16 олефін сульфонат, кокамідопропіл бетаїн,
гліцерин, децил глюкозид, натрій хлорид, піроктон оламін, карбомер,
парфум/ароматизатор, бензиловий спирт, стирол/акрилат кополімер, аргінін
HCL, гуар гідроксипропілтримоніум хлорид, ментол, пантенол, тетранатрій
тилендіамінтетраоцтова кислота, ПЕГ/ППГ-120/10-триметилолпропан тріолеат,
лаурет-2, мед, альфа-глюкан олігосахарид, сік кореня якона, цинк глюконат,
метилхлороізотіазолінон, мальтодекстрин, піридоксин гідрохлорид,
метилізотіазолінон, лактобактерії


